
Јужна Кореја: Председница опозвана, в.д. шефа државе постао премијер Хуанг Кјо-ан
петак, 09 децембар 2016 15:33

СEУЛ - Jужнокореjска председница Парк Геун-хjе данас jе и званично престала да
обавља ту функциjу, а вршилац дужности шефа државе постао jе премиjер Хуанг Kjо-ан.

  

  

Посланици су раниjе данас у парламенту изгласали опозив Паркове због умешаности у
корупциjски скандал, а након што jе канцелариjа председнице из парламента примила
примерак одлуке о опозиву, њена овлашћења су укинута, jавља AП.

  

Премиjер Хуанг Kjо-ан сада jе добио и функциjу вршиоца дужности шефа државе све
док Уставни суд не одлучи да ли да и званично оконоча председнички мандат Паркове
или да jе врати на положаj.

  

За доношење одлуке, Суд има рок од 180 дана.

  

Oпозив председнице jе изгласан пошто jе откривен скандал у коjи jе умешана и њена
приjатељица, оптужена да jе утицала на Паркову како би индустриjске компаниjе навела
да улажу у сумњиве фондове, а таj новац потом користила за личне потребе.

  

Парламент сменио председницу Јужне Кореје
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Парламент Јужне Кореје је на одржаном заседању сменио досадашњу председницу
Парк Геун Хје због корупцијског скандала.

  

  

Посланици Народне скупштине Јужне Кореје су се са 234 гласа за и 56 гласова против
изјаснили да би Парк Геун Хје требало да оде с позиције председнице, што значи да су
чак и неки од чланова њене партије гласали за одлазак.

  

Њену функцију ће преузети премијер Јужне Кореје.

  

Хиљаде демонстраната окупило се испред Народне скупштине Јужне Кореје захтевајући
њену смјену.

  

У центру скандала је однос Паркове са њеном блиском пријатељицом Чои Сун Сил, којој
је она допустила да се меша у државне послове.

  

Паркова је оптужена да је у сарадњи са Чои Сун Сил вршила притисак на велике
компаније да уплаћују новац у две фондације основане ради пружања подршке
политичким иницијативама.
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Тужиоци кажу да је Паркова имала "значајну" улогу у наводној корупцији, што је она
одбацила, преноси Би-Би-Си.

  

Она одбија да се повуче, инсистирајући да ће ту одлуку оставити парламенту.

  

Извињење Парк Геун Хје

  

Председница Јужне Кореје Парк Геун Хје, чији опозив је јутрос изгласан у парламенту,
извинила се за политички "хаос" у земљи и апеловала на владу да остане јединствена
како криза не би утицала на националну безбедност и економију.

  

"Извињавам се свим Јужнокорејцима због тога што сам створила овај национални хаос
својом непажњом док се наша земља суочава са толико проблема, од економије до
националне одбране", рекла је Парк у телевизијском обраћању након што је парламент
изгласао предлог о њеном опозиву, пренео је АФП.

  

Одмах по гласању у парламенту, председница је сазвала седницу владе на којој се
такође извинила и од затражила од министара да сарађују са премијером како би се
избегао било какав вакуум у погледу националне безбедности и економије.

  

Док Уставни суд буде разматрао предлог опозива, што може потрајати највише 180
дана, дужност председника вршиће премијер Хванг Кјо-ан.

  

(Танјуг, Блиц, Би-Би-Си) 
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